NPOrPAMA MO ®U3UKA

U3MUTDBT E TECT CbC CbBECEIBAHE,
C NPOABINKUTEINIHOCT HA TECTA 1 YAC.

Llenta Ha Tecta no ¢u3vka € ga ce npoBepAT 06eMbT M CTeneHTa Ha

3a0bN0OOYEHOCT Ha 3HaHUSATA Ha KaHAMAAT-CTYOEHTUTE 3a OCHOBHUTE (OU3NYHU
3HaHuA, npugobutn B cpepgHoTo yuunuuwe. o Bpeme Ha cbbeceaBaHeTo ce
yCTaHoBABa M MOTUBaUMATA Ha KaHOuWOAaTa Oa YyyYu BbB DU3NKO-TEXHONOTNYHUSA
thakynTeT. Bcekn nanuteH BapuaHT cbabpka 10 BbNpoca € pasnuyeH xapaktep oT
CbObpPXaHMETO Mo husvka, onpeaeneHo OT npefBuaeHaTa M3NUTHa nporpama.
OueHkaTa OT u3nuTa ce cbobLyaBa BegHara Ha kaHauaaT-CTyAeHTa.

Mporpama no dunsuka
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MexaHn4yHo paBwxeHue. CKOpPOCT M YCKOPEHME Ha MaTepuanHa Touka.
lMpaBonnHenHO paBHOMEPHO Y NPABOSIMHENHO PABHOMPOMEHINBO OBUXEHNE.
TpuTe npyHUMNa Ha MexaHuKaTa.

Cuna Ha TexecTTa. Peakumnsa Ha onopata u Terno. Cunu Ha TpueHe.

MexaHnyHa pabota. MowHocT. KuHeTuyHa u noteHumanHa eHeprus. lMbnHa
MeXaHU4YHa eHeprus. 3akoH 3a 3anas3BaHe Ha MbIiHaTa MeXaHW4YHa eHeprus.
TonnuHHo aBwxeHue. Konnyectso TonnuHa. CneumdmyeH TONMHEH KanauuTer.
Tonnoo6MeH. YpaBHeHUe Ha TOMMMHHNUS GanaHc.

ToneHe n BTBbpAsiBaHe. CneuundunyHa TonnmHa Ha ToneHe. VisanapeHve u KuneHe.
CneumnduyHa TONNNHa Ha nsnapeHue.

MbpBY NpuHUMN Ha TepmoauHamukaTa. TonnmuHHM MawwuHu, KoedwuumeHT Ha
nonesHo AencTeue.

Mpouecn B mnaeanHu rasoBe: U30TEPMEH, U30XOpPeH, M306apeH, U 3akoHuTe,
KOWTO ' Onucear.

EnektpoctatnyHo B3anmogenctemne. 3akoH Ha KynoH. VIHTeH3uTeT n noteHuman
Ha eneKkTpUYHOTO norne. HanpexeHue.

[MpoBoAHMLM U ANenekTpuUM B enekTpuyHo none. KanauuteT Ha KOHOeH3aTop.
MocTosiHeH enekTpuyeH Tok. 3akoH Ha OM 3a YacT OT eneKkTpuyHaTa Bepura u
3akoH Ha OM 3a ugnaTta enektpuyHa Bepura. CobnpoTtusneHve. Bugose
CBbp3BaHE Ha pe3ncTopu.

Tok B pa3anuyHu cpeaun. PaboTa 1 MOLLHOCT Ha enekTpuyeH Tok. 3akoH Ha [Dxayn
— JleHu,.

MarHutHo none. 3akoH Ha AMnep. [JeicTBME Ha MarHUTHO MNose BbpXy ABWVXKELL,
ce TOYKOB 3apsd. EnektpomarHuTHa nHAyKUuS.

XapMOHUYHO TpenTeHe. BenuuuHKW, KOUMTO OMUCBAT XapMOHWYHOTO TpEenTeHe.
Mepuog n YecToTa Ha TPENTEHE HA MPY>XUHHO Maxasno 1 MaTeMaTUYeCKo Maxaro.
OTpaxeHne W npedynBaHe Ha CBeTNMHATa. 3aKOHM 3a OTPaXEHWETO W
npeyynsaHeTo. [TbyIHO BHTPELLHO OTpaXeHue.

WHTepdepeHuma n gudpakums Ha ceeTnmHaTa. [udpakunoHHa peLleTka.
BbHweH doToedekT. 3aKoHn Npu BBHLWHNSA hoToedekT. PoToHM.




19. 3aKOHOMEPHOCTN B CnekTbpa Ha BOAOPOAHMS aTtoMm. ATOMeH mogen Ha bop.
EHepreTnyHu HMBa 1 06siCHEHNE Ha aTOMHUTE CNEKTPU.

20. CTtpoex Ha aTOMHOTO sA4po. Buaose pagnoaktMBHOCT. AQpeHn cunn, eHeprus Ha
Bpb3KaTa M MacoB AedeKT. AQpeHn peakumu.

Mpy nogrotoBkata 3a TecTa MoraT [a Ce M3Non3BaT BCUYKM 0O06peHu oT
MuHMcTepCcTBOTO Ha 06pa3oBaHNETO M HaykaTa y4ebHMLUM Mo y4ebHMa npeameT pusmka
n actpoHomus 3a VI, IX n X knac n ceotBeTHUTE COOPHULIM CbC 3a4a4m 1 TECTOBE.

Ha ycneluHo npeactaBunvTe ce B HAUMOHAMNHNUS Kpbr Ha onuMnuaanTe no usuka

mnn acTtpoHoOMMA M Ha HaUMOHaNHM WUnn pernoHarnHu cbCcre3aHua no cbmsvn(a mnm
aCTPOHOMUA Ce nNpu3HaBaT CriegHNUTE KOHKYPCHU OLEHKN!

MonyyeH 6pow Touku
(npu 6a3a 100)

Mony4yeH 6pown TOYKM

KoHkypcHa oueHka (npm 6a3a 100)

KoHkypcHa oueHka

71-73 5,10 86 — 88 5,60
74 —76 5,20 89 -91 5,70
77-79 5,30 92-94 5,80
80 — 82 5,40 95 - 97 5,90
83 -85 5,50 98 — 100 6,00

Ha nonyuyunute no-manko ot obsiBeHuTe MUHMManHW 71 Touykm ce dhopmmpa
KOHKYpCHa oLeHka, HamaneHa ¢ 0,10 3a BCEeKM TPy TOYKM, BKIIIOYMTENHO A0 OLEHKa
3,00.

NMpumepeH BapnaHT Ha TecTa no ¢pusmka

1. Koe ot Tenarta Ha dur. 1 ce gBMXN PAaBHO3aKbCHUTENHO?
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a) Tano 1; ©) Tano 2; B) Tano 3; r) Tano 4.



2. Camoret neTv no npaea JIMHAUS C MOCTOSIHHA CKOPOCT Ha BUco4vmMHa h = 9000 m.
Koe ot cnepgHute TBbpAeHus e BsApHo? ([puvemeTe oTnpaBHaTa cuctema,
CBbp3aHa cbC 3emsTa, 3a nHepumanHa.)

a) Ha camoneta He oencTBaT HUKAKBU CUMN.

6) CwnaTa Ha Apxumepn, AeicTBalla Ha caMmorieTa, € paBHa Ha cunaTa Ha
TexecTTa Ha camoreTa.

B) Ha camoneTta He AeNlcTBa cuna Ha TexecTTa.

r) CymaTa OT BCUYKM AENCTBALLM HAa camoneTa CUnu e Hyna.

3. Kakea paboTa mMoxe ga u3BbpLUM enekTpuyeckn ypen ¢ mowHoct P =100 W 3a
BpemMe t =60 min?
a) A=360kJ; 6) A=6000J; B) A=100J; ryA=151J.

4. Konu4yecTBOTO TOMMUHA, KOETO € HeobXoAuMO 3a HarpsiBaHe Ha efHo TAmo,
HE 3aBwucy oT:
a) N3MEHEeHMeTo Ha TeMnepaTypaTa;
6) HauMHa Ha HarpsiBaHeTo My;
B) Macara Ha TAnoTo;
r) Buga Ha BeLecTBOTO, OT KOETO € HarnpaBeHo TAMOTO.

5. Kon ot rpacpmyHo n3obpaseHuTe npouecu Ha Pur. 2 e N30TEPMHO pasLLnpeHne
Ha ngearneH ras?
a) AB; 6) AC; B) CD; r) DE.

v

dur. 2

6. HeyTtpanHo Tsno e 3arybuno 3apsag —2e. Pe3yntaTtHusT 3apsig Ha TANOTO € paBeH
Ha:
a) —2e; 0) —1e; B) 0; r) +2e.

7. Ha owur. 3 e nokaszaHa BonTaMmnepHaTa xapakTepucTuka Ha enekTpmuyecka namna.
OnpegeneTte mowHocTTa P Ha namnaTa npu HanpexeHne U =4 V.
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a) P=2W,

dur. 3
0) P=8W; B) P=4W; r P=16 W.

8. Hakos ot PUCYHKNTE Ha dur. 4 npaBunHo ca |/|306paseHv| MarHUTHMUTE CUIOBU
JNIMHMN Ha NpbYKOoBMOEH NOCTOAHEH MarHuT?
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dur. 4
a) Puc. 1; 0) Puc. 2; B) Puc. 3; r) Puc. 4.

9. lNpwn pasnaraHe Ha cBeTMMHa C Mpu3ma BbPXY €KpaH ce HabniogasaT yeTupu
LUBETHU NNHUN — XbITa, 3erneHa, CMHA 1 Buonetosa (®ur. 5). KakbB e uBeTbT Ha
NVHUATA, O3Ha4YeHa Ha YepTexa C BbNpoCUTEneH 3Hak?

a) cuHs;

0) BMoneToBa;
B) XbMTa;

r) 3eneHa.

dur. 5



10. OnpepeneTe 6post Ha NpoToHMTe Z U 6post Ha HeyTpoHuTe N Ha SAPOTO Ha as3oT

56
J6Fe.

a) Z=30,N =26; 6) Z=26,N =30;
B) Z =26, N =56; r) Z=56,N=30.



